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To  jsme  panečku  nabrali  tempo…  Na  Tři  krále  o
hodinu  dále,  říká  se,  realita  byla  letos  úplně  jiná.
Novináři  se v novém roce vůbec nenudí a my tento
stav sdílíme s nimi. Zastavené kohouty od plynových
potrubí záhy zatlačily informace o létajících střelách
v pásmu Gazy,  český  vtipálek  nepominul  příležitost
spojit slovně Gazu s „gázom“ , aniž by tušil, že pár
dnů  nato  si  jiný  vtipálek  vystřelí  způsobem  zcela
nečekaným ze svého národa, ze své vlády i z národů
a  vlád  většiny  evropských  zemí,  jako  by  se
nechumelilo.  Na  pozadí  toho  všeho  se  nám
zabydluje nový americký prezident a staví se do role
nového  krotitele  celosvětové  krize.  Souvislosti
s oborem,  kterému  se  věnujeme,  tedy  se
stavitelstvím,  nalézáme  zase  na  každém  kroku.
Prázdné plynovody pořádně  zahrály na notu úspor
energie a alternativních zdrojů  energií,  neutuchající

hovory o recesi a krizi plodí zase hledání odpovědí
na  neutuchající  otázky  na  ceny  hypoték,  potenci
developerů  a  ochotu státu  investovat  do veřejných
zakázek. A jistou souvislost s naším oborem vidím i
v tom,  že  ukázce  novodobého  tuzemského  umění
v hlavním  stanu  evropského  společenství  vévodí,
mimo jiné,  keramický zařizovací předmět používaný
v jižních krajích…
Tak bych se  tentokrát  ani  nedivil,  že se  pro příval
dalších  informací  třeba  z tuzemské  politické  scény
vůbec  nedostanete  k prohlédnutí  následující
pravidelné dávky informací, kterými Vás častujeme. A
to by byla chyba… Přeji Vám krásné zimní dny.

Váš
Rudolf Böhm
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BAU 2009
Naskytla-li  se Vám příležitost podívat  se na letošní
ročník  veletrhu  BAU  v Mnichově,  asi  jste  nabyli
stejného dojmu jako já: po nějaké recesi či snad krizi
ani  stopy…  Jedinec  žasne  nad  monstrózní
výpravností  stánků  všech významných  dodavatelů,
na něž si jen lze vzpomenout. Všude se čile povídá,
nabízí, obchoduje, čepuje, konzumuje. Ústní hovory
s přáteli  hovoří  však  o  něčem  jiném,  stavebnictví
zaznamenalo útlum po celé Evropě. Pro pestré dění
na  veletrhu  je  dvojí  vysvětlení:  jednak  si  firmy
uvědomují  důležitost  toho,  že  zůstanou  svým

zákazníkům „na očích“, jednak velké veletrhy jako je
BAU  mají  termín  přihlášek  téměř  s ročním
předstihem a na uvolněné místo v pavilonech čekají
další  zájemci.  Tak  si  každý  rozmyslí  svoji  účast
odříct…
Optimistický  je  však  přístup  většiny  těch,  s nimiž
jsem měl možnost hovořit. Recese se projevila zatím
ve třicetiprocentním ústupu objemu stavební výroby.
Ale vždyť je tu ještě celých 70 %! Tak se soustřeďme
na lepší služby, kvalitnější práci, hledejme možnosti
rozvoje a efektivnější práce. Nezní to sympaticky?

www.bau-muenchen.com 

Schůzka výkonného výboru UICB
Mnichovský  veletrh  byl  místem  pravidelného
zasedání výkonného výboru UICB, Mezinárodní unie
stavebních center, v jeho novém složení. Členové si
odsouhlasili „akční plán“ pro nejbližší tři  roky, jehož
hlavní náplní je rozšíření členské základy a vytvoření
pracovních skupin – např.  organizátorů  stavebních
veletrhů,  vydavatelů  literatury,  center  vzorových
domů  apod.,  jež  by  sloužily  k efektivní  výměně
zkušeností  a  rozvoji  možností  spolupráce.  Mezi
centry již nyní  funguje zaběhnutý program výměny
zaměstnanců  (personnnel  exchange  programme).

Na  pořadu  dne  je  rovněž  rozšíření  vazeb
s partnerskými organizacemi, především ICIS a CIB
a  navázání  kontaktů  s FIEC,  Evropskou  federací
stavebního průmyslu.  Podle dohody z listopadového
shromáždění  členů  je  jednou  z oblastí  spolupráce
rovněž  výměna  odborných  delegací  k účasti  na
akcích, které jednotlivá centra pořádají. O exkurzích
NSC k partnerům v St.  Petěrsburgu a Istanbulu se
dočtete na jiném místě.  Delegace Messe München
jako potencionálního nového člena UICB odjíždí ke
kolegům do Istanbulu v nejbližších týdnech.

 www.uicb.org
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BAUZENTRUM München
Je všeobecně známo, že jedním ze vzorů pro Stavební centrum
EDEN  3000  v Brně  bylo  i  Bauzentrum  na  mnichovské
Theresienwiese  v centru  města,  sousedící  se  starým
výstavištěm .  Není však příliš znám jeho osud po rozhodnutí
postavit nové výstaviště na místě bývalého letiště v Mnichově –
Riemu,  které  bylo  následováno  demolicí  výstaviště  starého
včetně  Stavebního  centra.   Výstava  vzorových  domů,  tzv.
Musterhauszentrum,  se  přestěhovala  mimo  město,  do  obce
Poing, nedaleko nového výstaviště, už jsme o ní psali  dříve (
www.bauzentrum-poing.de ).  Vzorkovna,  poradenství  a

vzdělávací semináře našly přechodně azyl na jiné adrese v centru, aby se dočkaly zbrusu nové budovy na
jižní straně nového výstaviště, naproti hale A3. Zajímavé je, že došlo i ke změně vlastníka. Zatímco výstava
vzorových domů patří nadále společnosti Messe München, druhá část se vzorkovnou patří Městu Mnichov.
Objekt  je  zajímavý stavebně,  vznikl  jako součást  jednoho z parkovacích domů  pro výstaviště,  takže je
dispozičně řešen tak trochu atypicky „na výšku“. V pěti podlažích je vzorkovna o celkové ploše 1500 m2,
čtyři přednáškové sály, malé bistro. Interiér je maximálně variabilní a umožňuje pořádat vernisáže výstav,
neformální diskusní fóra, rauty atd. Nespornou zajímavostí je instalace exponátů na jednotné „podvozky“ o
hraně  1  m, se kterými  se dá volně  pohybovat dokonce i  z patra  do patra.  Cena za pronájem jednoho
čtverečního metru je 35 EUR na jeden měsíc. 

www.muenchen.de/bauzentrum 

„Dům budoucnosti“ E.On Bayern
Studijní  důvody  zavedly  naše  kroky  k podrobnější
návštěvě  domu  „Mikado“  v Bauzentru  Poing.  Dům
byl jeden z prvních v novém centru, postaven v roce
2003  ze  společné  iniciativy  konsorcia  firem
dodávajících  dřevostavby  a  společnosti  E.On
Bayern.  Šlo  o  snahu  ukázat  konstrukci
nízkoenergetického domu a poslední stav techniky –
vytápění  tepelným  čerpadlem,  solárními  a
fotovoltaickými  panely,  rekuperační  jednotky,
technologii  inteligentního  řízení  domu.  V domě  je
přítomen  poradce E.On,  který  se  snaží  zájemcům

nalézt  optimální  řešení  pro  energeticky  úsporné
bydlení  nejen  v novostavbách,  ale  i  ve stávajících
domech  a  bytech.  Zaujala  nás  však  poslední
informace  –  dům  se  bude  v září  letošního  roku
bourat  a  bude  nahrazen  novým.  Na  dodavatele
domu  vypsala  společnost  E.On  Bayern  výběrové
řízení  s přísnými  kritérii  pro  konstrukční  řešení.
Zvítězila  v něm  společnost  Haas  Fertigbau,  která
nabídla  konstrukci  obvodových  stěn
s nejmodernějším  řešením  pro  standard  pasivního
domu.

www.mikadohaus.de, www.eon-bayern.com 
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Go - Region Tour

Letos  poprvé,  se  podařilo   proniknout  Národnímu
stavebnímu centru přímo do víru dění tohoto tradičně
prvního veletrhu  v  roce.  Se svým obytným vozem
neunikl pozornosti žádnému návštěvníkovi, který ve
dnech 15. - 18. 1. zamířil do pavilonu F. 
Hlavním  cílem  bylo  seznámit  veřejnost  s
připravovanými zahraničními exkurzemi na rok 2009,
které  získávají  v  posledních  měsících  stále  více
příznivců  především  díky  odbornému  pojetí,

zajímavým destinacím a profesionálním přístupem.
Netradiční stánek v podobě obytného vozu HOBBY
firmy PV CARAVAN Přerov přilákal ke stánku stovky
zvědavců,  a  tak  se  posádka  Stavebního  centra
rozhodně  nenudila  a  ochotně  zvala  všechny  k
návštěvě  Centra  vzorových  domů,  Vzorkovny
stavebních  materiálů  a  podávala  další  informace,
které jsou s chodem tohoto centra spojené.

Exkurze do Petrohradu LAST CALL !!!
V průběhu tohoto týdne, přesně do  30.1. je stále možno přihlásit
se na exkurzi do PETROHRADU. 

Tato exkurze proběhne 14. - 19. 4. 2009 a v jejím rámci dostanou
účastníci  jedinečnou  příležitost  navštívit  nejen  mezinárodní
stavební veletrh  INTERSTROYEXPO 2009, ale také poznat toto
překrásné a vyjimečné město jinou formou, než bývá zvykem u
klasických poznávacích zájezdů.  Exkurze je daňově  uznatelná a
současně  je  zařazena  do  programu  celoživotního  vzdělávání
ČKAIT (jakožto i ostaní exkurze, které NSC pořádá).

Co Vás mimo jiné čeká?

ü Zajištění odborného dne včetně návštěvy Stavebního centra
ü Návštěva vybrané stavby s odborným výkladem
ü Jednodenní návštěva veletrhu
ü Česky mluvící průvodce doprovázející skupinu během celého pobytu
ü Místní průvodci
ü Prohlídka a vstupné do Petropavlovské pevnosti, katedrály Sv.Izáka,
ü Josupovského paláce, Ermitáže, do Velkého paláce v Petrodvorci
ü Ubytování ve 4* hotelu v 1 nebo 2 lůžkovém pokoji na 5 nocí
ü Snídaně, 3 x oběd, 5 x večeře vč. nápojů
ü A samozřejmě zajištění letu, transferů, víz, cestovního pojištění v ceně zájezdu

Uzávěrka přihlášek: 30. 01. 2009
Kontakt: hofmanova@stavebnicentrum.cz , tel. : 541 159 485

Program i s přihláškou naleznete na:   http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/program_petrohrad_2009.pdf

www.stavebnicentrum.cz

4

mailto:hofmanova@stavebnicentrum.cz
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/program_petrohrad_2009.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz


Přehled zahraničních exkurzí 2009

 Program k jednotlivých exkurzím naleznete na:
 http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/cesty-do-zahranici/

Exkurze jsou zařazeny do programu celoživotního vzdělávání ČKAIT a jsou rovněž daňově uznatelné! Spojte
tedy i Vy příjemné s úžitečným a vydejte se na některou ze zmiňovaných akcí.

Kontakt: tel.č. 541 159 485, hofmanova@stavebnicentrum.cz

JEDINEČNÉ REKLAMNÍ BALÍČKY
Jste výrobcem či prodejcem čehokoli pro stavění, rekonstrukce, bydlení? Nelekejte se každodenních zpráv o
recesi.  Nešetřete na nepravém místě. Zvolte jednu z nejefektivnějších cest prezentace a vryjte se do paměti
téměř 135.000 návštěvníků Stavebního centra v Brně.
Nabízíme Vám možnost zvýhodněné, kombinované účasti v jediné a největší celoroční výstavě v ČR!

VÝSTAVNÍ PLOCHA VE VZORKOVNĚ STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ – BALÍČEK 2
ü Pronájem plochy 2 m2 na dobu jednoho roku
ü Sleva 10 % z běžné ceny pronájmu výstavní plochy pro rok 2009 (běžně 950 Kč/m2)
ü Prospektový servis po dobu jednoho roku- zasílání kontaktů 1 x měsíčně  ZDARMA
ü Prezentace  na  jednom  vybraném  vzdělávacím  semináři  s  vhodným  tématem  v  délce 20  minut

ZDARMA
ü Uvedení v katalogu Stavebních veletrhů Brno 2009
ü Uvedení v samostatném katalogu vystavovatelů Stavebního centra
ü Prezentace v seznamu vystavovatelů na www.stavebnicentrum.cz
✔ Bezplatný odkaz na vystavovatele z portálu  www.stavebniliteratura.cz u publikací  souvisejících s

nomenklaturou
ü Možnost  uveřejnění  aktuality  o  vystavovateli  v  pravidelném  měsíčním  internetovém  zpravodaji

Stavebního centra – 1 x za rok
 

Cena balíčku: 29 000 Kč*
Při objednání všech služeb zvlášť za plnou cenu : 38 800 Kč (bez DPH)
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Název veletrhu / výstavy Lokalita Termín konání Uzávěrka přihlášek
Interstroyexpo 2009 Rusko, St.Petěrburg 14. -19. 4. 2009 30. 1. 2009 !!!

Turkeybuild Istanbul  2009 Turecko, Istanbul 4. - 8. 5. 2009 30. 3. 2009 

Buildex Syria 2009 Sýrie, Damašek 13. -18. 5. 2009 3. 3. 2009

BATIMAT EXPOVIVIENDA 2009 Argentina, Buenos Aires 30. 5. - 7. 6 . 2009 28. 2. 2009 !!!

Kanada – dřevostavby Kanada srpen 2009 bude upřesněno
BATIMAT 2009 Paříž 4. - 8. 11. 2009 bude upřesněno

http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/cesty-do-zahranici/
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VÝSTAVNÍ PLOCHA VE VZORKOVNĚ STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ (NA VOLNÉ PLOŠE) – BALÍČEK 4

ü Pronájem plochy 4 m2 na dobu jednoho roku
ü Sleva 15 % z běžné ceny pronájmu výstavní plochy pro rok 2009 (běžně 950 Kč/m2)
ü Prospektový servis po dobu jednoho roku- zasílání kontaktů 1 x měsíčně ZDARMA
ü Prezentace  na  jednom  vybraném  vzdělávacím  semináři  s  vhodným  tématem  v  délce 20  minut

ZDARMA
ü Uvedení v katalogu Stavebních veletrhů Brno
ü Uvedení v samostatném katalogu vystavovatelů Stavebního centra
ü Prezentace v seznamu vystavovatelů na www.stavebnicentrum.cz 
ü Bezplatný odkaz na vystavovatele z portálu  www.stavebniliteratura.cz u publikací  souvisejících s

nomenklaturou
ü Možnost  uveřejnění  aktuality  o  vystavovateli  v  pravidelném  měsíčním  internetovém  zpravodaji

Stavebního centra – 2 x za rok

Cena balíčku: 49 000 Kč*
Při objednání všech služeb zvlášť  za plnou cenu: 66 600 Kč (bez DPH)

VÝSTAVNÍ PLOCHA VE VZORKOVNĚ STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ (NA VOLNÉ PLOŠE) – BALÍČEK 6

ü Pronájem plochy 6 m2 na dobu jednoho roku
ü Sleva 20 % z běžné ceny pronájmu výstavní plochy pro rok 2009 (běžně 950 Kč/m2)
ü Prospektový servis po dobu jednoho roku- zasílání kontaktů 1 x měsíčně ZDARMA
ü Prezentace  na  jednom  vybraném  vzdělávacím  semináři  s  vhodným  tématem  v  délce 20  minut

ZDARMA
ü Billboard o rozměrech 1400 x 2500 mm v centru vzorových domů 
ü Uvedení v katalogu Stavebních veletrhů Brno
ü Uvedení v samostatném katalogu vystavovatelů Stavebního centra
ü Prezentace v seznamu vystavovatelů na www.stavebnicentrum.cz 
ü Bezplatný odkaz na vystavovatele z portálu  www.stavebniliteratura.cz u publikací  souvisejících s

nomenklaturou
ü Možnost  uveřejnění  aktuality  o  vystavovateli  v  pravidelném  měsíčním  internetovém  zpravodaji

Stavebního centra – 3 x za rok

Cena balíčku: 59 000 Kč*
Při objednání všech služeb zvlášť  za plnou cenu : 112 400 Kč (bez DPH)

Podmínky: 
Potvrzení Závazné přihlášky do konce června 2009

* Zvýhodněné ceny platí při jednorázové platbě předem a jsou uvedeny bez DPH

Pro více informací volejte na tel.č.:  541 152 861 nebo pište: kolenakova@stavebnicentrum.cz

Výstavba montovaného domu v přímém přenosu

Dne 3. 2. 2009 zahájí firma Haas Fertigbau výstavbu v pořadí již
druhého montovaného domu v areálu Stavebního centra EDEN
3000. 

Tímto se tak naskýtá návštěvníkům jedinečná možnost spatřit na
vlastní oči, jak probíhá výstavba montovaného domu. Zveme Vás
tedy  všechny  na  tuto  mimořádnou  stavební  podívanou!  Areál
Centra vzorových domů je pro Vás otevřen tradičně od 10,00 do
18,00 hod. 

                                                              Jedná se o hrubou stavbu za jeden den!!!

Podrobnosti můžete sledovat na www.stavebnicentrum.cz
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Výstava „Panelová sídliště ve Vídni a Bratislavě“

NSC  spolupracuje  na  realizaci  velkého  projektu
s celostátní  působností.  Z iniciativy  kolegů  na
ostravské  stavební  fakultě  a  magistrátu  města
Ostravy  míří  do  ČR  unikátní  výstava  Rakouské
akademie  věd,  věnovaná  nejen  stavařským,  ale  i
urbanistickým  a  společenským  aspektům  bydlení
v panelových  sídlištích  ve  Vídni  a  Bratislavě.  Po
slavnostním zahájení na ostravské radnici 26. února
se  výstava přestěhuje do  prostor  VŠB. 20.  dubna

bude druhá vernisáž v prostorách NSC v Brně coby
součást  Ouvertury  Stavebních  veletrhů  Brno   a
mezinárodní vědecké konference FAST VUT v Brně.
V září  bude  cílovým  místem  Praha  –  prostory
Nadace  ABF  a  Stavební  fakulty  ČVUT.  Ve  všech
městech  bude  výstava  doprovázena  odbornými
semináři k dané tématice, zaměřenými především na
posluchače stavebních fakult.  V ostravě  i  Praze  je
navíc výstava součástí akce Architecture Week.

Plesejte, bavte se a zapomeňte na starosti !
Přijměte naše pozvání ke dvěma plesovým večerům pro publikum nejen stavařské. Oba se konají, aby se to
nepletlo, v sobotu  čtrnáctého. 

14. února je to již tradiční reprezentační ples jihomoravských poboček ČSSI, ČKAIT, JMSS při SPS .Koná
se v Besedním domě, od 19,30 h., zpívá pan Laďa Kerndl a hrají jeho Jazz Friends a vstupenky jsou ještě
k dostání na sekretariátu ČSSI Brno, Vrchlického sad 2, tel. 545 214 801,  cssi@volny.cz

O měsíc později,  14. března, pořádá NSC a
SABFAST  –  Spolek  absolventů  stavební
fakulty  rovněž  již  tradiční  plesový  večírek
„STAVITELÉ NA PLESE“.   Má  být  setkáním
nejen absolvenstů  FAST, ale všech stavařů  a
architektů,  jejich  přátel,  spolupracovníků,
klientů.  Koná  se  v sále  KD  Semilasso
v Králově Poli. Příjemný zážitek slibuje letošní
hudební  doprovod  v podání  orchestru
Městského  divadla  Brno,  plesem  Vás
provede  sólista  MDB  pan  Igor  Ondříček.

Vysoce příznivý poměr  „cena/výkon“ pro tento ples je stanoven opět  hodnotnými cenami v tombole, jimž
vévodí  např.  střecha  „Tondach“  v hodnotě  25.000 Kč,  poukaz  na rekreační  pobyt  od společnosti  ŽSD,
grafické počítačové programy FloorPlan od ŠPINAR Software a desítky zajímavých věcných cen, soudky
pivního moku z Černé Hory nevyjímaje. 

Cena  vstupného  je  stravitelná,  vstupenky  lze objednat  na tel.  541 159  485 nebo  zakoupit  na recepci
Stavebního centra, Bauerova 10 denně od 10 do 18 hodin (tel. 541 152 515), a to od 2. února. Zlevněné
vstupenky za 390,- Kč pro členy SABFAST budou v prodeji pouze na děkanátu stavební fakulty, Veveří 95,
paní Zelinková, dveře č. 227.

S rezervací či nákupem vstupenek neváhejte, kapacita sálu Semilassa je omezená!
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Odborné vzdělávací semináře – I.pol. 2009

Semináře jsou zařazeny do programu celoživotního vzdělávání ČKAIT. 

Účast na semináři je hodnocena 1 bodem.

Více informací na: chladkova@stavebnicentrum.cz; tel.č. 541 152 787

www.stavebnicentrum.cz
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PŘEDSTAVENÍ NOVINEK 2009 v NSC
3.4.2009 Výplně otvorů, zimní zahrady, zasklení lodžií
7.5.2009 Povrchové úpravy, podlahy, dlažby, schodiště, další interiérové vybavení
5.6.2009 Stavební chemie, fasády, nátěry, barvy
4.9.2009 Vytápění, solární a fotovoltaické systémy

2.10.2009 Sanitární technika (rozvody, zařízovací předměty, čističky)
6.11.2009 Dřevěné konstrukce, spojovací materiály, vazníky, krovy, parozábrany, izolace
4.12.2009 software ve stavebnictví

Datum Název semináře garant

10.2.2009 Ing. Jiří Šála, CSc.   

13.2.2009 JUDr. Alena Kliková PhD.

únor  2009 PAVUS

24.2.2009

únor  2009 Dotace a fondy v ČR – praxe, vykazování Czechinvest
10.3.2009 Energetická náročnost budov Ing. Jiří Šála, CSc.   

24.3.2009 Stavebnictví a interiér, NSC

duben  2009 Stavební a prostorová akustika  (měření, legislativa). 

duben  2009 Majetkoprávní vztahy při stavění a bydlení
duben  2009 Historie odsunu brněnského nádraží SUDOP

21.4.2009 Stavba energeticky úsporného domu

24.4.2009 Stavebnictví a interiér, NSC

květen  2009 ing. Arch. Jaroslav Dokoupil

13.5.2009

červen  2009 Ing. Helena Prokopová

17.6.2009

Školení pro technický dozor stavebníka při zateplování 
budov
Stavební zákon – aktuální změny. Projektová 
dokumentace pro řízení staveb.
Požární bezpečnost staveb – navrhování, praxe. Norma 
ČSN 734201, komíny a kouřovody
Zadávání veřejných zakázek, certifikace stavebních 
dodavatelů

JUDr. Robert Krč, Úřad pro ochranu 
hospodářské soutěže

Výrobek roku 2008 – představení nominovaných výrobků, 
3. ročník soutěže

Ing. Pavel Berka, Ph.D., Zkušební 
laboratoř BP akustika
Mgr. Eva Hamplová, Úřad veřejného 
ochránce práv

Ing. Jiří Šála, Csc.,                  Ing. 
arch. Josef Smola

Výrobek roku 2008 – vyhlášení soutěže, 3. ročník 
soutěže
Průběh stavby „P“ na brněnském výstavišti – projekt, 
realizace, exkurze
Výškové budovy v Brně díl. 1 – dříve (výšková budova 
na BVV – 1957, fakulta strojního inženýrství VUT (74 m), 
kavárna Grand Prix – 1986)
Interierová tvorba – souvislosti s technologií stavebního 
díla
Výškové budovy v Brně díl. 2 – nyní (M-Palác – Arch 
Design, Trinity – Hrůša & Pelčák, Polyfunkční dům 
EDEN – Burian – Křivinka, Centrum Brno – A.I. Design)

mailto:chladkova@stavebnicentrum.cz
http://www.stavebnicentrum.cz


Výstava fotografa Zbyňka Maděryče

V nevšedním  prostředí  gotické  kaple  brněnského  hradu
Špilberk  je  ke  shlédnutí  výstava fotografií  (nejen)  našeho
dvorního fotografa a kamaráda Ing. Zbyňka Maděryče. Pod
názvem  „Prvocit“  představuje  brněnský  fotograf  rozsáhlou
sérii uměleckých fotografií, pořízených v blíže neurčeném (to
z důvodu  utajení  před  konkurencí)  kaolínovém  jezírku
nedaleko od Brna . A protože kaolín je i surovina stavařská,
byli  jsme při  tom. K účastníkům výstavy moudře i humorně
prohovořil  primátor  Onderka,  zazpívali  sólisté  Městského
divadla Brno a zdravici mimo jiné pronesl nestor brněnských
fotografů  pan  Rostislav  Košťál.  Přítel  Zbyněk  využil
příležitosti  a poděkoval  i  svému tatínkovi za vše,  čemu ho
naučil…  Výstava na Špilberku trvá do 15. února.

www.maderyc.cz

KNIŽNÍ NOVINKY
Dovolujeme si  Vás upozornit na nejžhavější  novinky v nabídce prodejny odborné
literatury, která se nachází v prostorách Vzorkovny stavebních materiálů v Národním
stavebním centru.

► Brno architektura 1990-2008
Aktualizované  vydání  kapesního  průvodce  „BRNO–ARCHITEKTURA  /  1990–2008“,
publikace,  která  systematicky,  s  přehlednou  výkresovou  dokumentací  a  orientačními
mapkami podá ucelenou informaci o stavbách, vzniklých v Brně po roce 1990. Průvodce
(12x16  cm),  vycházející  v  nákladu  2000  ks,  tentokrát  vybavený  barevnou
fotodokumentací,  představuje  téměř  130  staveb,  z  nichž  více  než  padesát  bylo
postaveno během posledních čtyř let.

 Vydavateltví: Centrum architektury Brno; Cena: 437,- Kč

► Byty a katastr nemovitostí
Příručka reflektuje současnou právní úpravu procesů podle zákona o vlastnictví bytů,
občanského zákoníku, stavebního zákona, katastrálního zákona a zákona o zápisech
vlastnických  a  jiných  věcných  práv  do  katastru  nemovitostí.  Reaguje  rovněž  na
bohatou soudní judikaturu. Akcent klade na zápis vzniku, změny a zániku vlastnických
a jiných věcných práv k bytům, nebytovým prostorům i k budovám, v nichž jsou nebo
mají  být  byty  a  nebytové  prostory  vymezeny,  a  k  pozemkům  s  nimi  funkčně
souvisejícími,  do  katastru  nemovitostí.  Nepostrádá  též  informace  o  nejnovějších
technických  aspektech  tohoto  procesu,  především  o  elektronizaci  vedení  katastru
nemovitostí včetně zveřejňování údajů o průběhu zápisu práv do katastru nemovitostí
a o jejich dostupnosti pro všechny, kdo tyto údaje potřebují. Autoři si kladou za cíl, aby

praktické příklady a ukázky pro postupy ve výše uvedené oblasti se staly návodem, jenž přispěje k tomu, že
zápis do katastru nemovitostí bude pro každého bezproblémový.

Vydavateltví: LINDE PRAHA, a.s., Autor:  Ing. Bohumil Kuba,Ing. Květa Fialová.; Cena: 728,- Kč
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► Dřevostavby pro bydlení
Publikace  komplexně  pojednává  o  vývoji  dřevostaveb  v  tuzemsku  a  zahraničí.
Dominuje  statika  a  konstrukční  řešení  detailu  včetně  atributů  zabezpečujících
interiérový komfort (akustika, tepelné a energetické zásady řešení konstrukčních prvků
a objektu, návrh pasivních domů, požární zásady, mikrobiologická opatření a defekty).
Je zde dokumentována řada objektů s nízkou potřebou energie.

Vydavatel: Grada  Publishing,  a.s.;  Autor:  Jiří  Vaverka,  Zdeňka Havířová,  Miroslav
Jindrák; Cena:  484,- Kč

► Stavební software
Krby a kachlové pece se opět vracejí do našich domovů. Hořící plamínek už není
jen  zdrojem  pohody  nebo  luxusem  –  vytápění  prostřednictvím  krbů  šetří  naše
finance i přírodu. Tato publikace je důkazem, že i u nás existuje tradice takového
způsobu vytápění.  Co je třeba zajistit  už ve stadiu projektování,  jak má vypadat
správně  postavený krb či  kachlová pec,  jak  je  správně  obsluhovat  a  jak  využít
netradiční a ekologické technologie – nejen tyto, ale i další informace se dozvíte po
přečtení  knihy.  Text  je doplněn množstvím barevných fotografií  různých druhů  a
stylů krbů a pecí, jejichž moderní design zkrášluje a ozvláštňuje interiér

Vydavatel: JAGA MEDIA s.r.o.; Autor: Institoris Vladimír; Cena: 290,- Kč

► Rodinné domy 2009 G SERVIS

Publikace přináší 850 nejžádanějších domů a projektů. Poslouží všem, kteří přemýšlejí o
bydlení ve vlastním rodinném domě. Najdete zde rozšířenou nabídku projektových řešení,
aby si co nejvíce zájemců mohlo vybrat rodinný dům podle svých představ, potřeb, přání a
snů.

Vydavatel: G SERVIS CZ, s.r.o.; Cena: 179,- Kč

► Rodinné domy EUROLINE
Tento katalog Vám nabízí nejprodávanější projekty v ČR pro rok 2009, jakožto i 25 nových
domů a DVD v katalogu.

Vydavatel: Euroline,s.r.o.; Cena: 96,- Kč

Dále nabízíme velké spektrum titulů v naší „kamenné“ prodejně, nebo na internetových stránkách www.stavebniliteratura.cz
Knižní tituly si můžete vybrat přímo v prodejně po – ne 10.00 – 18.00, telefonicky na tel. čísle 541 152 515, nebo na e-mailové adrese:

info@stavebniliteratura.cz
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